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２ お子さんは，自分の学級が楽しいと感じて

いる。 今回

前回
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３ お子さんは，授業が分かりやすいと話して

いる。
今回

前回
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４ お子さんは，学校での出来事をよく話してく

れる。 今回

前回
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５ 学校の雰囲気がよく，児童が生き生きとし

ている。 今回

前回
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６ 学校や学級の生徒指導の方針に共感でき

る。 今回

前回
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７ 学校は，多くの人々，自然，地域社会との関わ

りが持てる豊かな体験活動を，意図的・計画的に

行っている。 今回

前回
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８ 学校は，主体的な体力づくりの指導を行い，め

あてに向かって，粘り強く取り組む子どもを育てて

いる。 今回

前回

１ お子さんは，元気に学校に通っている。
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９ 学校は，相手を大切に思いやったり，道具を

大切に扱ったりするなどの豊かな心を持った子ど

もを育てている。 今回

前回
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１０ 学校は，子どもに社会生活におけるモラ

ルやルールを守る態度を育てている。 今回

前回
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１１ 学校は，困難にぶつかっても，途中であきら
めることなく最後までやりぬく子どもを育てている。

今回

前回
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１２ 学校の施設・設備は，学習環境の面で

ほぼ満足できる。
今回

前回

35%

52%

12%
1% 0%

40%
47%

11%
0%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

１３ 学校や先生は，お子さんの学習の相談や児

童相互のトラブル，悩みなどに適切な対応をしてく

れている。 今回

前回
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１４ お子さんは，悩みごとがあった場合，先生や友達，家族

に相談している。または，相談することができる。
今回

前回
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１５ 学校だより・学年だより・ホームページ・学級懇談

会などを通して，教育の目標や方針，お子さんの様子

や学校の取り組みなどをよく伝えている。

今回

前回
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１６ 学校が保護者に出す文書・事務連絡等

は適切である。 今回

前回
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１７ 学校は，保護者や地域の方々に，学校を公

開する授業参観や行事などを適切に設けている。
今回

前回



＜考察＞

Google フォームを使ったオンラインアンケートを実施した。

○ 項目１「お子さんは，元気に学校に通っている。」、項目２「お子さんは、自分の学級が楽しいと感
じている。」、項目５「学校の雰囲気がよく、児童が生き生きとしている」については、「Ａ」「Ｂ」
合わせた肯定的な評価がそれぞれ９７％、９６％、９６％と、昨年度よりすべて上昇し、よい評価を得
ている。

〇 項目３「お子さんは、授業が分かりやすいと話している。」については、「Ａ」「Ｂ」合わせた肯定
的な評価が８８％であった。教職員は、児童の実態に応じた手立てを講じながら、「誰にでも分かる・
できる授業づくり」に取り組んでいる。今後も、学力調査の結果などをもとに、つまずきが多く見られ
た内容について補充的な指導を行っていきたい。

〇 項目６「学校や学級の生徒指導の方針に共感できる。」については、「Ａ」「Ｂ」合わせた肯定的な
評価が、９２％であった。今後も継続して、家庭と連携したきめ細やかな生徒指導を行っていくととも
に、学級経営や生徒指導の方針等について、懇談会や学級だよりなどを通して丁寧に伝えていく必要が
ある。

〇 項目７「学校は、多くの人々、自然、地域社会との関わりがもてる豊かな体験活動を、意図的・計画
的に設けている。」、項目８「学校は、主体的な体力づくりの指導を行い、粘り強く取り組む子どもを
育てている。」、項目１７「学校は、保護者や地域の方々に、学校を公開する授業参観や行事などを適

切に設けている。」については、「Ａ」「Ｂ」合わせた肯定的な評価がそれぞれ９７％、９４％、

１００％と、昨年度をすべて上回った。学校行事・教育諸活動を基本的にコロナ禍前に戻し、児童に

とって充実した活動を行ってきた成果であると考える。

〇 項目１５「学校だより・学年だより・ホームページ・学年懇談会などを通して、教育の目標や方針、
お子さんの様子や学校の取り組みなどをよく伝えている」についての「Ａ」「Ｂ」 合わせた肯定的な
評価は９１％と昨年度より上回った。今後も、さらなる情報発信に努めていきたい。

保護者アンケート結果の考察


